

Сказка «Олежка-сладкоежка и волшебный лес»

Маленький Одежка любил практически всё на свете. Однако две вещи на свете мальчишка любил больше всего: сладости и бабушкины рассказы. Бабушка жила вместе с Олежкой, его мальшкой-сестричкой и их родителями. Мальчику казалось, что бабуля знает всё на свете. Про что бы он ни спросил, у неё всегда находился интересный и весёлый рассказ.

Этим утром Олег проснулся самым счастливым ребёнком на свете. Ещё бы, сегодня он, наконец-то, стал взрослым: ему исполнилось целых пять лет!



Мальчик потрогал свои ушки, нос, внимательно разглядел пальчики на руках и посмотрел на ножки, да, так и есть! За ночь он сильно подрос. Стараясь идти так же важно, как и папа, когда собирается на работу, Олег босиком протопал на кухню, откуда доносились вкуснейшие запахи.

Чутьё Олежку не подвело: бабуля, одетая в праздничный белый передник, украшала свежеиспечённый именинный торт. Мальчишка деловито осмотрел кухню и увидел, что на холодильнике стоит вазочка, полная конфет.

Олег обнял бабушку и деловым голосом заявил, что его повзрослевший за ночь организм требует на завтрак конфет и остатков крема, которым обмазывают торт.

«Олежка, - ответила малышу бабушка, - я же рассказывала тебе, как важно пить молоко и кушать кашу на завтрак. Я как раз наварила целую кастрюльку. Ну а потом сможешь выбрать и съесть самую красивую конфету из вазочки».

Малыш очень расстроился. Конфеты доставались ему крайне редко. И родители, и бабушка говорили, что деткам много сладкого есть нельзя. Поэтому мальчик очень ждал, когда же он, наконец, повзрослеет и сможет каждый день кушать сколько угодно конфет. И вот сейчас, ему, взрослому мужчине, опять не дают лакомиться любимыми сладостями!

На глаза Олежке медленно наворачивались слёзы, которые он пытался сдержать: не маленький же уже! Однако все попытки были напрасными. Малыш шмыгнул носом, вытер рукавом покотившуюся по щёчке слезу, первую-вторую-третью - и вот он уже обнимает бабулю и громко рыдает, уткнувшись ей в фартук. Ну а что же, мужчины тоже плачут. Особенно, если их сильно расстроить.

Малыш потихоньку успокоился, вытер рукавом последнюю слезу, широко открыл заплаканные глазки ... и что же он увидел? Вместо его милой, доброй бабушки, наряженной в белый фартук, он обнимает дерево, старый ствол которого покрыт мягким зелёным мхом. Да что же это такое! Вместо кухни, в которой он только что был, вокруг почему-то дремучий лес.

На всякий случай Олег закрыл глаза, посчитал до трёх и опять широко распахнул их. Нет, деревья по-прежнему на месте! Только вот вдалеке что-то поблескивает. Олежка, поначалу растерявшись, решил, что должен вести себя смело и не бояться ничего. Прямо как папа! Поэтому он направился к сияющему предмету. Он шёл очень долго - целых двадцать минут. И что же он увидел, подойдя? На солнце переливалась целая куча конфетных фантиков! Мальчик окончательно перестал бояться и расстраиваться. Если здесь есть фантики - значит, есть и конфеты. Может это волшебный лес, где он, наконец, найдёт все полагающиеся ему сладости?

Внимательно заглядывал под каждый куст, рассматривая каждую травинку, Олежка сам не заметил, как дошёл до полянки. Когда малыш наконец-то поднял глаза, он увидел домик, построенный из леденцов. Крыша была украшена огромной корзиной, и в ней явно было самое настоящее мороженное! Решив отведать немного, Олег подошёл близко-близко. Он очень удивился, когда услышал раздающийся из-за двери плач.

Осторожно открыв мармеладные двери, мальчик прошёл вовнутрь. На полу сидела крошечная девочка и держалась за перевязанную щёчку. Это она громко плакала! Олежка прошёл по шуршащему полу, усыпанному фантиками, которые он уже видел в лесу и подошёл к малышке.

«Что случилось?» - спросил мальчик. Девочка, не переставая рыдать, рассказала, как она капризничала и плакала вчера целый день, потому что ей не давали сладостей. Как она легла спать злая на родителей и очень расстроенная, а проснулась в этом лесу на полянке, усыпанной целой горой всяких конфет. «Разве ты не заметил? - спросила она Олежку, - тут же всё сладкое! деревья из шоколада, окна в домике из леденцов, цветы - сахарные. А ещё. А ещё я нашла озеро из лимонада. Вот только у меня теперь очень болит живот, И зубки».

Когда живот или зубки болели у Олега, мама давала ему лекарство. Жалко, что сейчас мамы нет рядышком, она бы точно помогла бедной девочке! Оставить малышку без помощи он не мог, поэтому принял решение — найти в лесу кого-нибудь взрослого.

Выйди из домика, мальчик растерялся: куда идти? Внезапно он услышал, как кто-то напевал песенку:

Зуб у девочки болит?

Сладостей объелась?

Малышку нужно полечить!

Плакать ведь не дело!



Олежка сначала не понял, кто пел таким тоненьким голосом. Зато потом увидел белоснежного зайчика, который сидел под кустом.

Знают все - конфеты есть
Нужно понемножку,
Хоть их здесь совсем не счесть, -
И тут зайчик побежал, на ходу заканчивая свою песенку:
Запоминай дорожку!

Пока Олежка шёл следом, зайчик успел рассказать ему всё про сказочный лес. Сладостей здесь полным-полно! Вот только есть их долго никто не может, потому что они и надоедают быстро, и зубки от них болеть начинают, и животики! Поэтому никто и не живёт в лесу, только маленькие детки в нём иногда оказываются, когда очень хотят много-много сладостей сразу! Ему, зайцу, добрая волшебница доверила серьёзное дело - выводить к ней малышей, которые уже поняли, что одни конфеты есть нельзя.

- Так мы к ней сейчас идём? — спросил Олег.

- Ну а к кому же? - удивился заяц. - Только она нам и поможет выручить малышку.

Чем дальше шли путешественники, тем сильнее менялся лес. На небе появились легкие облачка, вдалеке послышался шум реки, а в воздухе запахло, как у бабушки на кухне по утрам!

В конце-концов зайчик убежал, а Олежка очутился перед ещё одним домиком. Не успел он постучать, как дверь открылась. На дороге стояла женщина ну очень похожая на бабулю. «Нет, не она», - подумал малыш и робко поздоровался.

- Здравствуйте! А вы и есть та самая волшебница? спросил Олег. - Одной девочке в сказочном лесу очень-очень плохо!

Волшебница расстроено поглядела на малыша. «Ну что же это такое! Тут до молочного царства пройти два шага, а они всё в конфетном лесу остаются. Как будто зря взрослые не разрешают много сладкого есть! Ну ладно, посмотрим, что можно сделать!»

Волшебница хлопнула в ладоши и малышка, словно из воздуха, появилась в домике. От удивления она даже плакать перестала. Женщина ещё раз хлопнула и прошептала про себя какие-то слова. Тут уж девчонка вовсе повеселела! И зуб, и животик прошли.

- Кушать-то будете? - спросила у ребят волшебница. Олег, так с утра ничего и не поевший, радостно кивнул, Маленькая девочка, как, оказалось, тоже была не против перекусить.

Женщина, так похожая на бабушку, выглянула в окно и поманила рукой облачко. Оно послушно подлетело к ней и оказалось творожным. Детки удивлённо смотрели, как волшебница накладывает им в тарелки белый творог.

В это же время в дверь вошёл уже знакомый Олегу заяц с двумя стаканами молока: «Вот, сбегал к реке, набрал немного». Малыши сели за стол, на котором уже стояла и каша. С таким удовольствием Олечка не ел ещё никогда! девчонка тоже уплетала за обе щеки.

Заяц, как оказалось, обожавший петь, воспользовался тем, что наступила тишина, и затянул новую песню:

Сладости-конфеты очень хороши,
Ведь не зря их сильно любят малыши!
Шуршащая обёртка, вкусный шоколад,
Получить такую каждый будет рад.

Только вот про кашу, творог и молоко,
Забыть не стоит. Без них нам нелегко.
Зубки захворают, животик заболит.
Когда очень больно - ничто не веселит.

Кушайте, ребята, йогурт и кефир,
Не забывайте также и про полезный сыр!
Молочные продукты очень нам нужны -
В них кальций, витамины - все они важны!



Заяц всё пел и пел свою песенку, а дети, закончив кушать, захотели спать. Конечно, столько приключений за один день! Волшебница взяла их на ручки и отнесла на мягкую кровать.

Проснувшись немного позже, Олег очень удивился, не увидев комнаты доброй волшебницы и творожных облачков в окошке: он опять был в своей квартире. Выбежав на кухню, он увидел, как бабуля готовит торт, и понял, что его путешествие - просто сон.

Олечка без капризов съел кашу, которая по вкусу была точь-в-точь, как и у волшебницы, и попросил добавки. А когда он допивал своё молоко, бабушка как раз украшала торт маленьким мармеладным домиком.

- Бабуль, так это ты была там, в сказке? - спросил малыш.

Бабушка ничего не ответила, а лишь хитро подмигнула и тихонько пропела себе под нос:
Молочные продукты очень нам нужны -
В них кальций, витамины - все они важны!